

Purina PRO PLAN offre una gamma di alimenti di alta qualità, sviluppati da un team dedicato di nutrizionisti e veterinari Purina, per aiutare cani e gatti a vivere una vita attiva, sana e lunga. Purina PRO PLAN collabora con ATP per ispirare i proprietari di cani e gatti a prendersi cura dei propri pet con la stessa dedizione e passione che gli atleti di alto livello mettono nel loro sport.

La partnership garantisce visibilità al marchio durante tutto l'anno attraverso i canali social, editoriali e digitali dell'ATP, offrendo a Purina PRO PLAN una piattaforma globale per interagire con i fan del tennis e i proprietari di pet. Nell'ambito di questa collaborazione, Purina PRO PLAN è partner ufficiale di diversi eventi ATP Tour in Europa, tra cui il Barcelona Open Banc Sabadell, lo Swiss Indoors Basel e le Nitto ATP Finals di Torino.

Durante tutta la stagione, Purina PRO PLAN si impegna con atleti, tifosi e pet owner per dimostrare come una nutrizione di alta qualità e un'attenta cura contribuiscano alla salute e al benessere degli animali da compagnia. Questa collaborazione sottolinea l'impegno di Purina PRO PLAN nel supportare i numerosi atleti proprietari di pet dell'ATP Tour, offrendo loro consigli degli esperti e una nutrizione super premium, così che possano prendersi cura dei propri pet come gli atleti professionisti fanno con loro stessi.

Informazioni su Purina PRO PLAN®

Purina PRO PLAN ha l'obiettivo di migliorare la vita di cani e gatti grazie al potere di una nutrizione all'avanguardia, portando formule supportate dalla scienza ai pet in tutto il mondo. L'impegno verso il benessere e la longevità degli animali da compagnia spinge Purina PRO PLAN a fornire una nutrizione di qualità, basata sulla scienza e sviluppata con veterinari ed esperti Purina.

Impegnato nell'innovazione e nell'eccellenza, Purina PRO PLAN sfrutta l'esperienza Purina in nutrizione e scienza animale per stabilire standard elevati, anticipando le esigenze in continua evoluzione dei pet e di chi se ne prende cura.

Per ulteriori informazioni su Purina PRO PLAN e sul nostro impegno nella nutrizione animale, visitare il sito: https://www.purina.it/brand/proplan

Informazioni su Purina

Nestlé Purina PetCare Europe crede che, quando le persone e i pet stanno insieme, la vita si arricchisce. Da oltre 130 anni, si impegna a creare vite più ricche per gli animali da compagnia e per le persone che li amano, attraverso una nutrizione e una cura di alta qualità.

Purina Europe si pone l'obiettivo di avere un impatto positivo sui pet, sulle persone e sul pianeta. Nel 2022, l'azienda ha lanciato sei nuovi impegni Purina (2023-2030) per contribuire a questo obiettivo, sostenendo l'adozione e la proprietà responsabile dei pet, supportando il benessere delle persone in situazioni di vulnerabilità e favorendo la rigenerazione degli ecosistemi del suolo e degli oceani.

Il portafoglio Purina include alcuni dei marchi di alimenti per cani e gatti più conosciuti e amati, tra cui Gourmet®, Friskies®, Felix®, Purina ONE®, Dentalife® e Adventuros™ presenti sia nella grande distribuzione che nel canale specializzato e Pro Plan®, Pro Plan® Veterinary Diets, Dog Chow® e Cat Chow® in esclusiva per il canale specializzato.

Per maggiori informazioni sull'azienda, visitare il sito: https://www.purina.eu/